
Leistungen:

- Fahrt im Starcar

- 6 Übernachtungen in 3 oder 4* Hotels inkl.

Halbpension

- 1 Ritterabendessen inkl. Getränke in Budapest (im

Rahmen der HP)

- Ganztagesreiseleitung Budapest und Donauknie

- Ganztagesreiseleitung Puszta mit

Begrüssungsschnaps, Kutschenfahrt, Wein,

Pferdevorführung, Mittagessen und Musik

- Ganztagesreiseleitung Balaton inkl.

Weindegustation und kleinem Snack

- exkl. nicht erwähnte Leistungen

Preis:

05.09.2021 - 11.09.2021 - Mittelklasse Hotel

Doppelzimmer 1210 CHF

Einzelzimmer 1390 CHF

Ungarn - das feurige Herz Europas - 7 Tage

Ungarn, das kleine Land im Herzen Europas, ist bekannt für herrliche

Landschaften, herzliche Gastfreundschaft, Gulasch, Paprika und seinen feurigen

Wein. Die strahlende Hauptstadt Budapest, der Balaton bekannt auch als

Plattensee, die grenzenlose Puszta: in Ungarn fühlt man sich schnell wohl!

1. Tag: Langendorf - St. Pölten

Fahrt ab Langendorf und Umgebung via St. Gallen und

München nach St. Pölten. Hotelbezug. 

2. Tag: St. Pölten - Budapest

Heute setzen wir unsere Fahrt in die ungarische

Hauptstadt Budapest fort. In der Stadt der vielen

Brücken begegnen sich Eleganz und Lebensfreude,

Kulturoffenheit und Gastfreundschaft. Der Nachmittag

steht Ihnen zur freien Verfügung. Hotelbezug für zwei

Übernachtungen. 

3. Tag: Budapest

Die nächsten drei Tage werden wir von einem örtlichen

Reiseleiter begleitet. Den Vormittag geniessen wir bei

einer Stadtführung durch Budapest und bestaunen die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie z.B. den

Heldenplatz, den Stephansdom, das

Parlamentsgebäude in Pest oder das Burgviertel und

die Fischerbastei in Buda. Im schönen Donauknie

besichtigen wir u.a. das Künstlerstädtchen Szentendre

sowie die als "Wiege Ungarns“ bezeichnete Kleinstadt

Esztergom und geniessen einen wunderschönen Blick

über das Donauknie von der Burgruine von Visegrad

aus. Am Abend wartet ein landestypisches

Ritterabendessen auf uns. 

4. Tag: Budapest - Ausflug Puszta - Tihany am

Plattensee

Im Pusztagebiet bei Kecskemet werden wir mit einem

Begrüssungsschnaps herzlich empfangen. Nach einer

Kutschenfahrt erleben wir an einer Pferdevorführung,

wie die Herren der Puszta ihr Können zu Pferd unter

Beweis stellen. Den Aufenthalt schliessen wir mit

einem Mittagessen bei Wein und feuriger

Zigeunermusik ab. Anschliessend Weiterfahrt nach

Tihany am Plattensee. Hotelbezug für zwei

Übernachtungen. 

5. Tag: Ausflug Balaton

Heute entdecken wir die eindrucksvollen

Sehenswürdigkeiten und Wahrzeichen rund um den

Plattensee. Die Halbinsel Tihany besticht mit ihren

idyllischen Fischerdörfern. Als weiterer Höhepunkt darf

der Aufenthalt im Kurort Heviz mit seinem mondänen

Flair erwähnt werden. Am Abend geniessen wir eine

Weinprobe mit kleinem Snack. 

6. Tag: Tihany am Plattensee - Spittal an der

Drau

Wir verlassen den Plattensee und Ungarn und fahren

via Graz nach Spittal an der Drau. Einen Hauch

südländischer Gelassenheit verspürt der Gast, wenn er

durch die bezaubernde Altstadt und den Stadtpark,

vorbei am Schloss Porcia - dem Wahrzeichen der Stadt

- schlendert. Hotelbezug. 

7. Tag: Spittal an der Drau - Langendorf

Unsere erlebnisreiche Rundreise neigt sich dem Ende

zu. Am Bodensee erreichen wir die Schweiz und fahren

zurück zu unseren Einsteigeorten. 
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